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表作成用
スケール

仙台わかものハローワーク

就職応援セミナー

みやぎハローワークキャラクター
ガンちょーさん

自己PRの作り方・・・・・・・自身の長所（強み）を適切にアピールしよう！
就活マナー・・・・・・・・・電話は企業と求職者をむすぶ第一歩☆〃
模擬面接≪基本編≫・・・・・面接の受け方や基本的なマナーを学ぼう！
模擬面接≪実践編≫・・・・・本番さながらの緊張感を体験☆〃
一緒に探そうやりたい仕事・・興味／適性を知り職業選択へ活かそう！
求人理解・仕事理解・・・・・求人票の探し方・見方のポイントを知ろう！

対象者：仙台わかものハローワーク利用者
会 場：仙台わかものハローワーク内セミナー室
持参品：筆記用具・スマホ（※１）
※１「求人理解・仕事理解セミナー」で求人検索の操作体験があります。

スマートフォンをご持参ください。
※２本セミナーは先着順の予約制となっております。
※３予約状況により中止することもあります。

予めご了承ください。

予約連絡先
〒９８３－０８５２
仙台市宮城野区榴岡４－２－３仙台MTビル5階

仙台わかものハローワーク

TEL ０２２－２０７－６８００

Menu

「定員：８名」
「定員：５名」
「定員：６名」
「定員：３名」
「定員：８名」
「定員：８名」

参加者の声 ≪就活マナー≫
●電話対応が大変苦手なので今回学ぶことができて良かったです。
忘れかけていた名刺の渡し方も思い出せました。

●少人数制だったため実際に練習できてよかったです。電話にはあまり慣れていない
ため今後は自分でも練習していきたいと思います。

参加者の声 ≪模擬面接 基本編≫
●まだ面接を受けていない段階で参加することができたので、本番に向けての良い
    経験となりました。
●自分では意識していなかったことも、周りからフィードバックをもらうことで、
見直すことができました。自信をもって面接に臨めそうです。

参加者の声 ≪自己PRの作り方≫
●自己PRを組み立てる際の手順やポイントを知ることができた。
●表現力の幅が大きく広がり、キーワードで自分の強みを理解できた。
●自分の強みを知り、企業が求めるものと照らし合わせることで、自分のあり方や
やりたいことを見つめ直せた。

参加者の声 ≪自己PRの作り方≫
●自己ＰＲに悩んでいたので、キーワードや文章の組み立てに役立つことを学べて良
かったです。今回学んだことを就職に結び付けたいと思います。

●応募書類は、ほぼ完成していましたが、他に自分をアピールできる事がたくさんあ
るのだと気付きました。改善し、より良いものにしたいと思います。

参加者の声 ≪一緒に探そうやりたい仕事≫
●自信がある、やりたい、やりたくない等の視覚化が出来て頭の中を整理できた。
●色々な職業があることを知った。使用したカードの結果をもとに仕事を探そうと
思った。

参加者の声 ≪就活マナー≫
●入社してからの電話対応ではなく、就職活動中の電話対応を体験できたことが良
かったです。実際にあった様々な例を取り上げて説明してiいただき、自身の電話対
応の際は気を付けようと思いました。

参加者の声 ≪就活マナー≫
●電話の受け答え、面接時のマナーなど、改めて知ることができて良かったです。
●電話を使う機会がなく前職でも対応することなく不安がありましたが、細かい対応
の仕草などを知ることが出来て参考になりました。

参加者の声 ≪模擬面接 基本編≫
●入退室の流れや礼の角度など知らない事ばかりでした。実際に、模擬面接が
できたのは、とても大きかったです。皆さんから意見を聞けて参考になりました。

●相手に評価してもらうことで、自分を見直すことができ、とても良かったです。
話すときの姿勢、笑顔をワンポイントで出せるようにしていきたいです。

参加者の声 ≪模擬面接 基本編≫
● 面接はまだだったので今回練習できてよかった。緊張するので、笑顔、そして
しっかり声が出していけるよう改善したいと思った。

● カバンの持ち方や緊張を和らげる方法、小さな事も聞けてよかったです。
１度目よりも２度目の面接練習の方が比較的落ち着いて望むことができました。

参加者の声 ≪一緒に探そうやりたい仕事≫
● 改めて自分を客観視できる内容だったので良かったです。
● 他の受講生も、やりたいことがわからなかったり、やりたいことと自信のあること
が離れていたりしたので少し安心した。

参加者の声 ≪求人理解・仕事理解≫
●初めての転職活動で分からないことだらけでしたが、今回のセミナーで自分の強み
の書き方が分かったので、前向きに頑張りたいと思います。

●聞くだけの座学ではなく、自ら考えたり書き出すことが多くとてもためになりまし
た。自己ＰＲを作成するコツも学べたので、応募書類作成に役立てていきたいです。

参加者の声 ≪模擬面接 基本編≫
●あっという間の１時間でした。書面で読むだけでは分からない声のトーンやスピードなど
改めて自分の苦手な部分を知ることができました。また、他の人の対応を見られたのも
新しい発見や自分ならこうするなということに気付ける機会になりました。

●名刺交換についてのマナーや電話対応の基礎知識など普段聞きづらいビジネスマナーが
分かって良かったです。今後の参考にします。

参加者の声 ≪模擬面接 基本編”≫
●面接官役をやってみたことで、どんな所が見られているのかを考えることができま
した。客観的な意見をもらうことができたので、気をつけるべきポイントがわかり
ました。身だしなみと声に気をつけて本番臨みたいと思います。

就職活動に必要な情報が
満載のセミナーを開催し
ております。ご予約をお
待ちしております。

参加者の声 ≪就活マナー≫
●学生ぶりの就活なので忘れていることも多く不安でしたが、就活の基本や色々な
マナーについて知ることができ、とても参考になりました。

●電話対応の練習や、面接時に今までこういった事例があったということも踏まえて
対策法を教えてくださり、わかりやすかったです。

参加者の声 ≪模擬面接 基本編≫
●相手の面接を見ることで、その人の良いところや自分の改善すべき点を見直す事
が出来たので、とても良いセミナーでした。

●対面で直した方がいいところや良いところを褒める時間があり、一人で頑張って
いるんじゃないんだなと思えました。

参加者の声 ≪模擬面接 基本編≫
●入退室の仕方や立ち姿勢、お辞儀の復習ができたので良かったです。
●他の受講者のやり方を観察することによって、自身の改善点を理解することが
できました。実践で他の受講者から具体的なアドバイスをいただけて、まだまだ
改善できると前向きになりました。

参加者の声 ≪就活マナー≫
●名刺を渡すことはほぼなかったので、名刺交換の体験できて良かったです。また、
電話中に「お忙しい中～」や「今、お時間よろしいでしょうか」など緊張で言えな
くならないよう気を付けたいと思います。

参加者の声 ≪求人理解・仕事理解≫
●求人票の見方や探し方、自分に合った職種の考え方の具体的な方法が見つかった。
●求人の検索方法はもちろんですが。自分の強みである資格を活かせる探し方や
反対に学歴が不足していても相談することによって最善の方法が導けるかも知れな
いと認識し大変勉強になりました。
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